

水淹汽车 自救逃生有术



夏季暴雨天气多发,常常造成城市部分地段受淹,给人们的生活带来影响,尤其是发生在车在车内,积水掩盖车辆这一危险情况时,驾驶朋友们应该采取何种方式自救?如果车门难以打开,什么是最佳破窗工具?下面就让我们为你梳理几条求生技巧:

车辆进水 迅速将头伸至车尾处呼吸

在很多车上,发动机的相关电子模块浸水短路后,落锁的车门无法打开。发动机浸水,车辆会逐渐加不上油,发

动机会发出突突突的声音,逐渐熄灭,而不是突然停下来。车辆进水,车头会首先下沉,空气会集中到车尾并

逐渐缩小体积,车内人员可把头伸到车尾处呼吸,等到车内外水压相等时再打开车门出去。

逃生利器 座椅头枕是最佳破窗工具

如果车门打不开,利用手边物品击碎车窗是第一要务。坚硬的灭火器往往在后备箱内,司机手边又没有硬

物。最易破窗的逃生工具,其实是汽车座椅上的头枕。头枕是插在座椅上的,下边连着两根长长的钢棍。最好的办

法就是拔出头枕,利用下边的钢棍用力向车玻璃四边拐角处砸击,即使是柔弱的女性司机也能破窗而出。

发动机浸水 切勿加快车速产生水浪

很多人认为排气管进水发动机就进水了,所以加快行驶,这是最错误的。发动机浸水的原因在车头,与保险杠仅有10厘米距离,因此在水中行驶切勿加快速度产生水浪,从而人为使水位增高,导致发动机灌水。车速一定要保持约5公里/小时,“快过沙

子,慢过水。”

如果车在涉水后刹车变得不是很灵敏怎么办?这时就要挂一档走起车后,右脚在油门踏板上慢慢用力,让车子能走,又不至于熄火为好,这时摩擦片和盘(毂)都在工作,起制动作用。由摩擦生热把水分蒸发,恢复制动效果。

车辆发生侧翻怎么办

如果不幸发生侧翻事故,当翻车发生时,车内人员应该怎样保护好自己呢。虽说逃生的三大前提是保持正确坐姿,背臀紧贴座椅,系好安全带,但真当事件发生瞬间,总会大脑一片空白,这时一定要注意几项与逃生有关的细节。

首先将车辆熄火,主要是为保证不会发生燃烧、爆炸等事故。

逃生时,不要急于解开安全带,需先调整好坐姿,双手先撑住车顶,双脚蹬住车两边,背臀紧贴座椅,待固定好坐姿后再一手解开安全带,慢慢放下身子,以免受到第二次撞击。

必要时,需取下尖锐物品,以免在随车体旋转时,身体在车内滚动时受到第二次伤害。

在事故发生后,有可能出现解不开安全带的情况,可用急救用品

割断安全带,或者将身子慢慢抽出后逃脱。

如果在逃生的过程中,前排位置乘坐了两个人,应当先由副驾人员先出。当车门变形而无法打开时,可有车窗逃出,但如果此时车窗为封闭状态,则需要敲碎玻璃。

敲玻璃时应注意,应敲击侧窗玻璃四周的四个定点,而不要敲击前挡风玻璃,因为前挡风玻璃是双层玻璃,含有树脂,且不易敲碎,而前后车窗则是网状构造的强化玻璃,敲碎一点即整块玻璃就全碎,因此应用专业锤在车窗玻璃一角的位置连续敲打。

若车体并未完全翻过来,如侧倾角度为30度左右,由于重力原因,驾驶位置车门会难打开一点,车内成员应由副驾位置逃出,以免发生第二次侧翻现象。

车辆遇险该怎样自救?

安邦保险通过车险理赔谈自救

车辆落水后如何自救?

汽车入水时,车头较沉,应尽量从车后座逃生;如车门不能打开,手摇机械式车窗可摇下车窗后逃生;但对于目前多数车辆为电动式车窗,如果入水后车窗与车门出现无法打开情况,这时要保持头脑清醒,将面部尽量贴近车顶上,以保证足够空气,等待水从车的缝隙处慢慢涌入,待车内外水压平衡后,快速打开车门即可逃生。

据悉,在“北京721特大暴雨”中,安邦保险



7月21日北京的一场暴雨造成了人间惨剧,令人触目惊心。但如果我们掌握了基本的逃生知识,或许就能将风险降到最低,创造出更多的生存机率。那么,在汽车涉水遇险后,我们应该做些什么?车辆高温下起火又该如何自救?让我们随安邦保险一起了解有关车辆理赔和遇险自救的小知识吧!

沈子源 邹传科

开启了理赔绿色通道,即对于在安邦保险合作4S店维修的158辆水淹车辆我公司做到了一站式服务;对于不在合作4S店维修的水淹车辆,将原三千元以下的小额快赔服务升级到三万元。

在理赔过程中,安邦保险还为受损的客户提供了一系列创新服务。其中的免费代步车服务,即客户投保车辆在保险期间内发生车损事故,由安邦将投保受损车辆在送定损中心进行正常

定损、和维修的同时,客户可享受3天的免费代步车服务。

汽车起火时的自救方法

当汽车发动机发生火灾时,驾驶员应迅速停车然后切断电源,在乘车人员打开车门快速离开后,取出随车灭火器扑灭火焰。

车厢货物发生火灾时,驾驶员应将汽车驶离人群密集或重点要害区域,并迅速向消防部门报警。同时驾驶员应及时取下随车灭火器展开力所能及的自救工作。

车祸受伤后的自救

在车祸中,撞击使驾驶员最易受到伤害。被方向盘撞向胸部后,如果伤者感到剧痛或呼吸困难,可能是肋骨发生骨折并刺伤肺部。此时千万不要贸然移动伤者,避免碎骨对内脏器官造成再次伤害。

大多数小客车的方向盘比较靠下,发生撞击时,肝脏和脾脏等器官也易受到撞击。假如肝、脾破裂,会有腹痛并伴有大量出血症状。此时最好不要随意活动,要用毛巾或其他替代品暂时压止,以免失血过多危及生命安全。

在车辆遇险或遭遇事故时,需保持清醒与冷静!及时拨打110、119、120、122等急救电话,同时拨打所投保的保险公司客服电话。通过正确的自救处理与合理的现场救援,从而确保您及车辆的安全及合法权益。

记者另外获悉,安邦保险已于7月正式启动第一届客户服务节活动,目前此项活动已经在包括合肥在内的全国大中城市中展开。安邦客户服务节活动将以直赔直汇为核心内容,通过展示安邦移动查勘、代步车等创新服务全面展现安邦“您是我们家人”的服务文化。

友情提示:孔雀河漂流时水浪较大,会“湿身”,出发前请多穿件衣服!

孔雀河漂流

大别山最牛的漂流

150米高位落差
6.6公里花石板河床

一次性畅游大别山三大绝景

2012年的暑假让你水水的度过

安徽大别山国家地质公园 | 华东大学生最喜爱的景区
华东地区自驾游旅游基地

皖西大裂谷

你身边的世界奇景

合肥营销咨询中心 咨询电话: 2852225 2844088 同业中心: 2817267

直通车:皖西大裂谷+孔雀河漂流一日游=158元

爬裂谷 玩漂流 忆童趣 吃土菜

大裂谷+孔雀河漂流+金领欢乐世界清凉刺激三日游=288元 团队天天发

自驾游:合肥-六安-舒舒公路-六毛公路
-皖西大裂谷 各大旅行社均可报名 团队随时发